
Szállitási feltételek füzete. 

I. 

A szállitási üzlet terjedelme. 

A szállitás a hirdetményben kitünl e.tetl valamennyi, vagy csak egyes csendőrkerületi 
parancsnokságok s7.ükséglctére né7.ve vállalható el. 

Vállalkozó az i lt megtd la pi tolt feltételek és az elfogadott szerződésszerü árak melletti 
szállitásnak az 11j árlejtésig leendő betartására egyállaWmn kütcles; azonlian az uj árl cjlésrő l 
három hónappal előbb é r tesi tendő. 

II. 

A m. kir. csendörség rendes szükséglete. 

A m. kir. csendőrség rendes szükséglete a hir<letményben van, és pedig megközelilőlcg 
megállapitva. 

Ezen súiksöglclet a Vtlllttlkozó nem csak a csendőrség számára, hanem bármi más 
kincstári czélokra is rendelkezésre bocsátani köteles. 

1IT. 

Ujonnan felállitandó csendörparancsnokságok szükséglete . 

Uj csendőrparancsnoksagnak vagy parancsnoksagoknak felállil1isa esetében köteles a 
vállalkozó az uj parancsnoks<"lg illetűle:; parancsnoks<"igoknak, valamint oly cscndőrparancsnok

ságnak is, mely a szerződésben megnevezve nincsen, itlőszerü mcgrendelös mellett a szállitás 
tartam(tra szükség letét ugyanazon szenődési tirak és reltélelek mellett akadálytalanul szit llitani. 

IV. 

A rendes szükségloten felül felmerülö többlet szállitása. 

A vállalkozó, ha a fentebbi szükséglet emelkednék, a szükséges többletet is az elfo
gadott szállitási árakért száll itani köteles. 

v. 
A szállitandó szükséglet közlése. 

A minden évi februtlr és augusztus hú vögére szállitandó rendes· S7.ükséglelről a vál
lalkozó a hozzá utalt cscndőrparancsnokságok állal, min<len évi janutlr és julius hó 10-ikéig 
érlesitend ő. 

A rendes szü kségleten felül az év folyamán felmerülő szlikséglelről a vállalkozó egy 
hónappal e lőbb érlesitendő. 

VI. 

Tartalék-készlet. 

Vállalkozó köteles a szerződés szerint szállitandó minden czikkből egy kiszolgállatásra 
való kész letet tartalék gyanú.ni készen tartani, mely a II. pontban meghatározott szükséglet 
egy hatod részében állapiltatik meg. Ezen tartalék készlet, melyet a válla lkozó a szerződés 
elsö havában előllllila ni tartozik, szerződésszerü fel használásaig a vállalkozó tulajdona marad, 
minélfogva az annál bármiként bekövetkező veszteség vagy kár csakis a vállalkozót éri. 
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A tartalék-készletnek hiánya, vagy annak a vállalkozó állal részben vagy. egészben 
való ünhalalmu felhasznáhisa, még akkor is, ha ar. állal a kincstár kárt nem szenve~ne, pénz
bírsággal büntettetik és pedig a hiányzó, illetőleg az önhatalmúlag felhasznált készletek értékének 
a szerződésileg megállapitolt szállilási árak szerint számitolt tíz száztólija erejéig. 

Ugyanily pénzbirsággal büntetendő a vállalkozó azon esetben is, ha a tartalék-készlet 
nem felel meg a X. pontban meghatározott minőségnek. 

· Ha a szállitásnál fölmerült kifogások esetében a tartalék-készletnek részben való fel
használása szükségessé válik, akkor a vállalkozó a felhasznált részt egy hó alatt pótolni köteles. 

Ha a vállalkozó a tartalék-készlet előállítására, illetőleg pótlására megállapitott határ
időt be nem tartaná, akkor a kincst:lr jogositva van ezen . készleteknek bevásárlását egy meg
bizolfja állal a vállalkozó köllségén eszközöltetni s ő az ebbel i, esetleg ukmányolt és a m. kir. 
III. számu csendőrkerületi parancsnokság által megvizsgált számadást magára nézv~ kötelező

nek ismeri el. A bevásárláshoz a vállalkozó vagy megbizottja és a helybeli hatóságnak egy 
tagja is meghivalik. 

A kincstár állal bevásárolt tartalék-készlet ép ugy a vállalkozó tulajdona, mint ha azt 
maga beszerezte volna. A bevásárlásból fölmerült összes köllségek a vállalkozónak ~ijáró havi 
kereseti követeléséből való levonás utján a kincstárnak megtéritendők. 

VII. 

A tartalék-készletnek igénybevétele és megtérítése. 

A vállalkozó köteles a tartalék-készletet a kincstárnak bármikor és bármely állomáson 
való felhasználás végett rendelkezésre bocslllani, mihelyt erre a m. kir. III. csendőrkerüleli 
parancsnokság által írásban, elismervény melletl, felhivatik. A kincstárnak átadott tartalék
készletérl a vállalkozónak csakis a szerződésileg megállapitolt szállítási árak szeri.nt esedékes 
összeg l éritteli~ meg. 

Ha ugyanazon biztosítási időszakra nézve különböző szállítási árak állanak fenn, akkor 
a Lartalék-készletért megtérítendő összeg, az átadása alkalmával fennálló szállitási ár szerint 
számítandó ki. · 

1 
A kincstárnak egy ízben mái· rendelkezésre bocsátott tartalék-készletnek utánpótlására 

a vállalkozó nem kötelezhető. 
A szerződési időszak utolsó évében a vállalkozó az addig igénybe nem vett tartalék

készlettel szabadon rendelkezhetik. 

VIII. 

A biztosított szükséglet csökkenése. 

A II. pontban megállapitoÜ szükségletnek csökkenése a vállalkozót panaszra vagy kárpót
lási igényre nem jogositja. 

Ha valamely csendfüparancsnokság az állomást véglegesen felhagyja vagy feloszlat
tatik, akkor azon parancsnoksúgra nézve a szerződés megszüntnek tekintendő és a vállalkozó 
azon parancsnokság biztosított szükségletének átvételét nem követelheti. 

IX. 

A szállitandó czikkeknek közvetlen átadása. 

~Jlalkozé-az összes czikkeket a csendőrség közreműködésére, valamint előfogatra 
vagy egyéb kincstár~ ·re val~nélkül, a csendőrkerületi parancsnokság törzsállo-
másá lli1 k ·akt· · 1 1 iségébe, bérmentesen beszáliila111 l1li"tuzik. ~ 

A vasuti- és fuvardíjat, az u[- és hídvámot, a fog yasztási adót pótlékával együtt és 
minden más vámilletékel a vállalkozó sajátjából köteles fizetni . 

r - Az V. pont értelmében minden évi január havában megrendelendő szükséglet azon 
évi február hó, és a minden évi julius havában megrendelendő $zükséglet ugyanazon évi 

\ augusztus hú végeig, a rendes szükségleten felül ·az év folyamán megrendelendő szükséglet 
\ pedig a megrendel és vételétől számitandó 30 nap alatt szállitandó be. · , 
~állalkozónak különben szabadságában áll a szállitást ezen határidők letelle előtt is 

foganatosithatni. 
A szállitási költségekre való tekintellel megállapittatik, hogy a rendes szükségleten 

felül (V. pont 2-ik bekezdés) megrendelendő szükséglet érték összege 10 forintnál kevesebb 
nem lehet. 

x. 
A szállítandó czikkek minösége. 

A szállitó állal kiszolgállata?dó czikkek minőségére nézve a következők állapittatnak meg: 
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L A búzérvörös-poszló, dolmány-posztó, köpeny-posztó, nadrág-posztó, zubbony-posztó, 
dolmány-zsinór, fekete bélésvászoli, szlirke bél ésvászon, gallérsujlás selyemből, karsujtás selyem
ből, köpeny-gombok, zubbony-gombok, kis . domborn gombok, kis lapos gombok, jelvény-csillag, 
köpeny-hurok, nyakszél, nyakravaló, gyalogsági télicsizma~anyag, gyalogs~gi nyáricsizma-anyag, 
lovassági télics izma-anyag, lova ssági nyáricsizma· anyag, té li Tejelés, nyári fejelés, téli t>gésztalp, 
nyári egészlalp, t<' li féllalp, nyár i f'éllalp, vadászkalap zsinórrn\ és álszijjnl, vadászkalap-zsinór, 
vadászkalap-czimer, vadászkalap-állszij, tollforgó tokkal, túbori ~apka szemernyővcl, tábori 
sapka-rézrózsa, nadrágboriló-bőr, nadrág-bőrlalpall ó, pamutvászon ing, pamutvászon gatya, téli 
gyapof ing, téli gyapot gatya, zsebk endő, gyalogsági téli csiz ma , gyalogsági nyári csizma, lovas
sági téli csizma, lovassági nyári c~izma, sarkantyu, sar kantyu-felkölökészülék, börkezlyü, 
bárányprémbélés ü gyalogsági keztyü, bárányprémbélésü lovassági keztyü, gyalogsági selyem 
kardbojl, 'gyalogsági gyapju kardbojt, lovasság i selyem kanlbojt, lovassági gyapju kardbojt, 
köpenyszij, börlárcza jelsípzsinór, őrjárati táska, tábori kulac;:, vert-aczélkápáju nyereg, nyereg
kulcs, nyeregtartó bőrből, jobboldali nyereglnpbélés, baloldali nyereglapbélés, felső heveder, 
alsó heveder, csalló, kengyelszíj, szligyszerszám, kantár csikófékkel, kantársz ár, csikófékszár, 
kötőfék börböl egyedül, kölöf'ékszár bőrből egyedül, kölöfékszár lánczczal, zabla egyedül, állazó
láncz egyedül, jobboldali kamó az állazólánczhoz, baloldali kamó az állazólánczhoz, csikózabla, 
kengyelvas, patkótáska, lovassági első máll!aszij jobboldali, lovassá gi első málhaszij baloldali, 
lovassági hátsó málhaszíj, lovassági közép málhaszíj , lópokrócz, lókefe, lóvakaró, zabos zsák, 
abrakos tarisznya, takarmánykötél, kettős málhatáska, lábnyüg, itatóve<ler, hátbőrönd, gyalog
sági fegyverszfj csa ttal, gyalogsági d erékszíj, kard- és szuronyhüvelyláska, lovassági karnbély
szij, lovass:igi derékszij, lovassági kardkötö, lovasság i szuronyhüvelytáska, tölténytáska, fegyver
szij kettősgomb, forgópisztoly hordzsinór, karahélytakaró, jelsíp, kézi bilincs, flizőláncz, Werlh
heim-féle lakat kulcsc8al, liszti szalmazsák, tiszti lósző r párnahéj, tiszti pamutvászon lepedő, 

tiszti · fehér vánkoshéj, legénység i szalmazsák, legé nységi sz ·dmavánkos, legénységi lószőr párna
héj, legénységi pam11t vászon leped ő, legénységi fehér vánkPshéj, legénységi téli takaró, legény
ségi nyári takaró, legénység i bádug mosdótál és ő rslaklani' a czí mliibla a kerül e ti parancsnok
ságnál őrzött mintáknak megfe l elő minőségben , alakban és az alábbiak figy elembe vételével 
állítandók elő, és pedig : 

a) A posztónak tiszta jó és valódigyapjuból,gyapjuban fe s tettnck, valódi sz iniiriek <'s 11ern· 
csak a minőségre és szövésre, hanem a szinárnyalatra nezve is tök életesen a mirrtúk szPrin
tinek kell lenni. 

A posztó egy métere: 
a búzérvörösnél 
a dolmányposzlónúl 
a nyári zubbonyposzlónáL __ 
a nadrágposzlónál 
a köpenyposztónál 

nehéz, az oldalléczek betudásával együtt. 

13li cm. 
136 
136 
135 
117 

széles és f>20 graurm . 700 . 580 . 780 . 780 

Az oldalléczek sulya minden poszlóná l a 30 grammot meg nem haladhatja. 
A posztó sulyának megmérése darabonként történik Oly poszlók, melyek minőség 

tekintetében rninlaszerünek látszanak ugyan, de a kikötött sulylyal nem birnak, egyáltalában 
el nem fogadhatók, azok pedig, melyek a sulyt tulhaladják, csa k akkor fogadhatók cl, ha azok 
egyébként semmi tekintetben sem állanak a mintán alól. 

Ha az oldal7 és harántléczek igen vaslagoknak, vagy igen snlyosaknak látszanak, akkor 
leszakittatnak és a posztók ezek nélkül méretnek meg. 

Ha a vállalkozó az ilyen oldalléczek leszakitása ellen tiltakozna, az ily po~zlók nem 
minlaszerlieknek tekintetnek ; mi különben akkor is megtörténik,. ha a posztóka oldallt'czek 
nélkül megméretv ün a )úvánlaló sulylyal ne m birnak. 

b) A vatlászkalapok tiszta merinógyapjnból, minden kev erék nélkül akként készilendök, 
hogy a nyersanyagbó l előúllitott nemez (Filz) kézi munkaerővel ·- teh1U gépezet alk almazáso. 
nélkül - gyurassék össze és a kalapok pupja és széle schellak és s pirituszszal keményilessék. 

A szegélyezés szorosan a mintának megfel elő leg történjék; a karima dról, melynek külön 
e czélra készítve, hajlitoll aczél-dt·ótból kell lennie, a nemezen belül alkalmazandó. 

Géppel készitell nemezből (Sturnpok) eliíállilott, valamint enyv.vel kemúnyitell kalapok 
nem szállilhalók. 

A kahpok telömagassága és széle arányban legyen . 
A tollcsokorhelyek sem a kalapfej oldalán, sem lulságosan elől, a homlok felett, hanem 

e kellő közölt, a bal szem irányában és nem függőlegesen, hanem mérsékelten balradlilve k észítendők. 
c) A csizmák a vállalkozó állal a szállitás idejének tal'lú~ megjelölésével ellátandók, 

ép ugy köteles a csendőrkerületi p:trancsnokság is a mintaszerűne k talált és elfogadott csizmákat 
a saját bélyegével ellátni. 

A vállalkozó megjelölése a szállitandó darabokon belül a fejbőrön alkalmazandó . Annak 

i • 
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kikeriilése végett, hogy a bcs7.tt.lliloll csizmáknál n kö:i:éptnlp és a talpbőr közölt a 44 gramm 
sulyu lalp!Jőrbül előirl 101

/, cenlimélcr hosszu és 5'/, ccnliméler széles izdarab (Gelenksstück) 
helyett netalán kél. vagy még több bőrfolt (hulladék) vagy mas idegennemü tárgyak ne hasz
nállassanak, melyek a csendőr talpat és lábizmat nyomják, megállapiltalik, hogy ha ily hami
silás észlel lelik, a vallalkozó a csendőrség részére való minden jövendőbeli . szállilásokból nem 
csak kizáralik, hanem egyszersmind az elkövelell hamisitás mialt a polgári halóságnak lenyi
lés végett feljelenletik. 

Oly csi7.mttk, melyeknél a szárak hossza és bűsége l:s a lorokbőség a ltLbfej hosszu
sága és terjedelmének uem felel meg, valamint a melyek lulkcmény kéreg~e l varrnak ellátva, 
nem minlaszerüeknek tckinlelnek. 

A bcszálliloll csizmákból öt százalék belső m.i.D.QJ · ghcm-m~g.~iZligálás vé~elt fclfejtbető_ 

( 

Ha ezen [elfejletl cs izmtLk csa · egytke is belső minőségben a feltételeknek meg nem 
feleln e, az úlvétel beszüntcllelik és nem csu k a felfejlell, hanem a bcszállilolt összes csizmák 
mint nem minlaszerück viss;r,aadalnak, a nélkül, hogy a vállalko;r,ó jogosilva lenne a fclfejlell 
és visszavelell cs izmál1érl kártalanilásl kö vetelni. 

Ha azonban a l'ell'cjlell darabok belső tdlapolukbun is minlaszerüeknek lalllltalnak, azok 
helyreállilása kinc.slár köllségérc lörlénik; ellenben a vállalkozó a fel nem fejlett csizmák 
belső minlaszerü volláért felelős marad, és ha ezekbül késübb mintaszerüllen talúllatnék, vállal
kozó kötele.s azokal az ebbeli érlesités vélelélől számitandó 14 nap alatt ujakkal pólolni. 

d) A tábori sapka, ing, gulya, nyakravaló és nyereg az alábbi láblázalokban mcghataro
zoll mérel-arányok szerinti nagyságokban gyártandók. 

A szállitás a megrendelésekben megjelölt méret-arány nagyságokhan, ha pedig ezek a 
megrendelések alkalmával nem jelöltelnének meg, akkor az alábbi táblázalokban mcghalározolt 
méret-arányok és százalékok szerint eszközlcud.ő. 

A téli gyapolingek ós galyák a vászoningek és gatyak mércl-arányai szerint, és pedig 
az ing 4- és a gatya 5-féle uagysúgban gyarlandók; oly kivé lcll el mégis, hogy a léli gyapot
galya czomb- és csukló félbőségénél r,z ily gatyáknál szokásos arányos félbőség, nem pedig a 
vászongalya szerinti félbőség az 'irányadó. A súdlitás a megrendelésbe n megjelölt méret-arány 
nagyságokban, ha pedig ezek nem jelöllctlek volna meg, a vászon ingek és galyakra mcgálla
pitoll méret-arányok és sútzalékok szerint történik. 

A vadászkalap és az alliszti bőrkeztyük a megrendelésben megjelölt centiméter szerinli 
fejbőség, ill e tőleg kezlyübőség szám szerint szallilandók. 

A csizmák a csendőrkeri.ilcti és a szárnyparancsnokságoknál őrzött bádog lábmértékek 
szerinti 8-féle nagyságban készilc11dők és a megrendelés szerinti méretnagysagokban szállitandók. 

A fejelések egyféle nagyságban szállilandók. A csizma-anyagok a kerületi parancsnok
ságoknili őrzött nagyságminlak szerinti 3 félc nagyságban állilandók elő és az alább meghatá
rozoll nagysagokban szállilandúk. 

A tiszti ágynemüek a csendőrkerüleli par:rncsnokságoknál őrzöll , minláknak megfelelő 

minőségben és alakban szállilandók; ha azonban a meglevő ágyak nagyságához képes t más 
méretek volnának alkalmazandók, vállalkozó errő l a megrendelés alkalmával érlesitenclő és ő 
tartozik ezen más méret ek szerinti sztdlilást is a szerződés szerinti elfogadott árakért leljesiteni. 

A] liszti lószőrlöllclü dcrékaljak és vánkosok, valamint a tiszti téli és nyári takarók 
szállilásánúl, ha ezekre nézve minlúk nem léleznének, akkor a meglevű liszli ágyakkoz tartozó 
hasonló tárgyak sulya, alakja és minősége szerint tcljes ilendő a szállit.ás, minden ily ese tben 
azonban a vállalkozó erről a megrendelés alkalm;ival köt·ülménycsen értesilendő. 

A legénységi vaságy a csendőrségnél használatban álló ágyak szerinti minőségben és 
alakban szállitandó; nagyságra nézve HJO centiméter hosszu és 81· cenlimé\er széles belközzel 
bir; tartozékai a következők: egy pár fekelére feslell duczos rnságyláb, 3 darab fekaljdeszka, 
2 darab oldaldeszka, 1 fejdeszka és egy lábdcszka. 

A legénységi itgynemüeknél a lószörlölletli vánkos11ak suya 3 kgramm: mérelekre .nézve 
a szalmazsák Hlf> cenliméler hossz u és 86 cenlirnéler széles; a lúszőrvánkos 95 ce nliméter hosszu 
és 57 centiméter széles; a v(tnkoshéj 95 cenlimélcr hosszu és 58 centiméler széles; a lepedő 
230 centiméter hosszu és 152 cenliméler széles; a nyári takaró egy lapból állva, 2.&o-2.7o kgr. 
sulyu, 210 cm. hosszu és 122 cm. széles; és a léli lakaró két lapból állva, 5-5.&o kgr. sulyu, 
210 cm. hoszu és 12:.! cm. széles. 

!Ja a meglevő ágyak nagysílgához képcs l nclalan más mérclek volnúnak alkalmazandók, 
vállalkozó erről a megrendelés alkalrna1,al érlcsilcn<l6 és ő tarlozik ezen más méretek szerinli 
szállitást is a sze rződús szerinti clfogadot.t árakért teljcsileni. 

A fejelés áll: l pár alsó egész talp, 1 pár felső féltalp, l pát' fcjuőr-bélés (télinél egy 
darabból, ny~Lritü] két darabból), 1 pár lalpbélés, 1 JJ<ÍI' saruk-patkó ['u]l (a megkivanlató nagy
ságban, t.ehál a minlán:i.I ~agyobb darabban), 3 pát' izdarab (Gelenksslück), 1 p(tr kéreg, 1 pár 
kéregbol'ilék, 1 pár palkúvas, 10 darab patkószeg és 8 darab sarokfollból; a csizma-anyag 
alkatrészei pedig a következők: 1 pár szár eleje (mindegyike egy darabból), 1 pár szár htllsó 
része (mindegyike egy darabból) 1 pár alsó egész lalp, 1 pár felső féllalp, 1 pár fejbőr bélés 



ó 

(télinél egy darabból, nyárinál két d·arabból), 1 pár talpbélés, · 1 pár sarok patkó-folt (a megkí
vántató nagyságban, tehát a mintánál nagyobb darabban), 4 darab szárbélés, 3 pár izdarab 
(Gelenksstück), 1 pár kéreg, 1 pár kéregboriték, 1 pár patkóvas,_ 10 darab patkószeg, 8 darab 

. sarokfolt, 4 darab huzó és 1 pár oldalbetét-szij. 
· A csizmaanyaghoz tartozó egész talp: 

ho~szu és 21 ·centiméter széles, az 1-ső nagyság számnál 33 centiméter 
a 2-ik 32 > 201/1 > és 
a 3-ik 

továbbá a féllalp: 
az 1-ső nagyság számnál 
a 2-ik 
a 3-ik 

méretekben állapittatik meg: 

30'1. > 20 

17 ctm. hosszu, elől 20, hátul 23 ctm. széles, 
17 191/1 > 221/1 > • és 
161/1 > 19, 22 

A többi itt külön meg nem emlilett czikkek a minták szerinti nagyságokban szállitandók. 
A fejelés és a csizmaanyaghoz tartozó bőrnemtlek, a fejbőr és talpak kivételével, gép

. pel kivágandók és az alkatrészek a fejbőrnél nemenként, a csizma anyagnál pedig nagyságon
ként és nemenként 10 párt (darabot, métert) . egy csomagba foglalva szállitandók. A csizma 
anyag alkatrészeket tartalmazó csomagok n:i.gyság számmal eJlátandók. 

1 

A .csizma anyag kellékek szállitásánál minden 100 készlilék között 14 készülék l-es, 
55 készülék 2-ős és 31 készülék 3-as számu legyen, mely százalék beosztás 100 készüléknél 
kevesebbnek a szállitásánál is betartandó. 

Egyébiránt a száJlilandó összes czikkekre nézve jogában van a m. kir. Ill. számu 
csendőrkerüleli parancsnok;ágnak' a szállitási időtartam alatt akárhányszor is más méreteket 
meghatározni, ·és vállalkozó tarto7.ik az ebbeli értesilés véteie után következő megrendelések
nek ezen ujabbi méretek szerint eleget lenni, és ezen más méretek szerinti szállilást is a szer
ződésben megállapitott árakért teljesiteni. 

A k é sz t á b o r i s a p k a m é r e t e 1, 

1 1 2 1 3 
A részek megnevezése __ Hl érc f. H. ra\ n .)' 

centiméter 

1 

legnagyobb 1 11 

Az oldalrész 
első 

-1 

magassága 9 

hátsó 8''10 

alsó hosszusága 29'/„ 29 1 28 

A félrész legnagyobb szélessége 13'/10 ~1 13 
(fenék) 

közép hosszusága 27 1 26 25'/10 

közép szé.lessége 5 

A szemernyő végeinek távolsága egymástól 2l'110 

kivágatának J eg~gyobb rn_~y~g~--- 6 ------

1 

egész· hosszasága a !oldalnál 33 1~1~ 
alsó görbülete hurjának hosszasága 67 66 1 64'110 

A 

nyakvécl 

A veritékbőr 

A rózsa 

A sllrgaréz-gombok 1 

Méretarányok 

Százalékok 

ferde kivágata hurjának hosszasága 1-jobbról 23 

balról 17'/10 

szárny végeinek 

1 

hosszasága, illetőleg 1 jobbról 6 
magassága 

balról 6'/10 

hátsó közepének sugár hosszasága illetőleg szélessége 1G 

szélessége 

átmérője 

átmérője 

A tábori sapka beosztása méretarányok 

4'/10 

3 

1 •1„ 

és százalékok szerint 

1 

20 
2 

ORSZÁQ09 LEV~LTÁR 
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A k é s z i n g m é r e t e i. 

l A részek megnevezése 
1 121 3~ 
111<• retar1\11y 

centiméter 

első 
1 hosszusága ~1 76'/10172'/111~ 

A derék 
hálsó 86'/„ 82 1 78 75'/10 

félszélessége 
a mellborilék alatt 

1 
76 

az alsó végen ' 82 
-

A mellszegély szélessége 2 

közép hosszusága 59'/10\ 56'!„/ 54 'l 521/10 

1 a varrásnál 26'/10 
Az uijak fél szélessége 

1 1 a végen 13 

boritékainak szélessége 2'/10 

A gallér 1 hosszusága a varrásnál 44 

középszélessége 4 

az ujjakon 13 
A hasilékok 

1 hosszusága 
a mellen 39 

a derék bőségében 13 

Az ing beosztása .méretarányok és százalékok szerint. 

1 Méretarányok '. 1 1 1 2 1 3 1 4 
Százalékok .-1-1~ -;-1-;-

A k é s z g a t y a m é r e t e 1. 

A részek megnevezése 1 -1-~n ! r le '3 a ~ á ~1 ~=q 
centiméter 

elől 1 1131109 1 106 , 101 1 98 
Hosszuság 

1 
a korczlól a lábvégig 

hátul 125 1 123 1~ ~l 109 

Ülepmélység 
·a korcztól lefelé 

45 
-

Hasitékmélység 18 

fent a korcznál 62 

Félbőség 1 a czombon (a hegyes asalynál) 30 

a csuklónál 24 --
Hasiték-hosszuság a lábvégeken 10 

A gatya beosztása méretarányok és százalékok szerint. 

.Mérelarányok R=F2 i 3 1 4 1 5 

Százalékok -8-1-;-,--;-I--;;---
A k é s z n y a k r a v a 1 ó m é r e t e i. 

A részek megnevezése 1 1 2 
1
1
11 
! ~ e 4t ln : I~ 1~; 7 ~ 

A füzőnek 
szalagos tói 

való 

szusága •---~39 __ ~. ""•"M 36 1 

lessége ---- - -

1 

közepén 5'/io 1 5 4' 110 
1
1 4 1 

a kél oldal végén 4 \ 3'1„ 3 2'~„ 
a.-~~~~~·-'-~~~~~~"-~~~~--"'--~!-~~_;,-



1 

1 

7 

8 1 1 2 1 31 4 1 5 1 6 j · 7 1 
A részek megnevezése 111 é r et" r 1\ u y 

.centiméter 

A lebeny 
hosszusága 1 15'/„ 

közép szélessége 1 
ü'/io 

:::: 
"' közép hossznsága ..0 9'/io 
'Ö 
0. 

1 1 1 
A takarószij szélessége a varrásnál .!:2 3'/„ 3•1„ 3•1„ 3 ~ 

..... 
szélesség: keskonyebb végén 

..... 
2 0 

..0 

"' 
1 

közép hosszusága "' 8'/„ !/) 

1 
~ 

A csallék szélessége a varrásnál 2·1„ 

szélesség':~gyén 1 2 1 ----

A csaldarab 
hosszusága kétrélben 2 -------
egyen 16 szélessége 2'/„ 

1 

. -------
magassága 1 

/ belső nyiltában 
A csat 1 széle~sége 2'/„ 

1 

1 

tö1·iseinek távol sága egymnslól 1 

· '· 

A nyakravaló heosztása méretará nyok és százalékok szerint 

' 1 1 21 3 1 4 1 1 Méretarányok 5 ü 
1 

7 8 

Százalékok -~!~-;!~ ~1~1~1~ 
A k é s z n y e r e g m é r e t e i. 

1 1 2 1 3 1 4 

A részek megnevezése ua é r e 1. " r :\ n y 

centiméter 

A nyereglapok 
legnagyobb hosszus:íga 52 

ó llagos szélessége 12 

szélessége 
az első 1 12·1+.1'.'_ u •1.._[_11_ 

1 
ága cs A nyereglap 

a hnlsó felső szélei 14· 13 12•.1„ 12 
A kamra - felső szege-

közöll kiv lil 
---- ------

magas- 1 az elsö csé nél 1 mérve 1 8'/„ 9 1 !J'/„ 10 
-------

1 
---s-l s•t„ 

--
s:íga 

/ a hátsó 7' /„ 9 

1 

Az ágacsok 
1 felső 1 szegecseinek távolsága a nyereglap belső 23 
1---. --- oldalán mérve 

-

alsó 1 33 

Az lllőbőr első végének távolsága a h:ttsó kápa nyilásáig 47 
1 

Az első 1 ágacs a nycreglap l'cl s(í szélP.Wl az úgacs belső 
magas-

haj lalának közepéi g mérv e s ága 
A hátsó 1 1 

A nyereg beosztása mére tarányok és százalékok szerint de csak a 

Méretará.nyok 

Százalékok 

-,.,„ 1 "-I '-""", _11_ 

9 1 9•1„ 10 

gyá rtásra vonatkozól ag. 
1 1 

1 1 2 
::! 4 

-----

2 1 15 45 1 38 

ORSZÁGOS ~LTÁR 
K. uflloci6 
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A fentebbi táblázatokban foglalt százalék beosztások 100-nál kevesebbnek a szállilásánál 
is betartandók. 

A mig régi mintáju nyereg szerelékek használatban vannak, vállalkozó köteles megren
'delés esetében a Freund-féle vaskápáju nyergel és a hozzá tartozó nyereg-takaró és nyereg
labbéléseket is az uj mintáju hasontárgyakra nézve megállapilolt szerződésszerű árak mellett 
szállilani. 

2. A döfőszurony bőrhüvely, gyalog csendőr kard egyedül, gyalog csendőr kardhüvely 
egyedül, lovas csendőr kard egyedül és lovas csendőr kardhüvely egyedül a m. kir. csendőrség 
számára érvényes fegyverulasilásban előírt alak és minőségnek megfelelőleg szállilandók. 

A gyalog csendőr kard pengének hossza 656 milliméter; a lovas csendőr kard k~lféle 

hosszuságu, és pedig a hosszabb kardok pengéje 810, a rövidebbeké 750 milliméter hosszusággal 
bir; mely utóbbiak mindegyikéből a megrendelt mennyiség szállítandó. 

A hüvelyek a pengéknek megfelelő nagyságban gyártandók. 
A kardok közül csak azok vételnek át, melyek a honvéd fegyverzeti bizottság átvételi 

jelzésével el vannak látva, vagy pedig általa álveendőknek nyilvániltalaak. 

A mig a m. kir. 1. számu csendőrkerüleli parancsnokságnál sárgaréz kardkosárral ellá
tott (régibb mintáju) kardok vannak használatban, a vállalkozó tartozik ezeket is, valamint a 
hozzájuk előírt régibb mintáju kardhüvelyeket is, az uj mintáju gyalog csendőr kardok és kard
hüvelyek szállítására nézve szerződésileg ellogadolt árak mellett szállitani. 

3. A szállítandó összes czikkek, eltekintve a minták (idegen vagy hazai) anyag:.Hól, hazai 
származásnak, tehát l\fagyarorszilgon lcrmellek, és hazai műhelyekben feldolgozollak , le
gyenek. 

Kivételt képez az oly czikk, a mely vagy a melynek ny ers anyaga hazai minőségben 

elű nem állilhaló, ennek a7.0nban az ajánlatban (XIV. G. pont) kifejezés adva legyen, különben 
vállalkozó a XIII. pont értelmében óvadékát, ha pedig még azt le n em le lte volna bánal
pénzé t el veszi ti. 

Ebből kifolyólag a vállalkozó köteles a szerződés szerint szállitandó minden czikknek 
beszerzése alkalmával annak ha:r.ai származásáról a vonatkozó ok1mlnyi bizonyilékok átvizsgá
lása alapján magának kellő és alapos meggyőződést szerezni. 

A vállalkozó a szerződés szerint szállitandó minden czikkről, melyet bevásárol, vagy 
egészben, vagy részben maga előállit vagy előállittat, tartozik .könnyen állekinlhető és ugy a 
felhasznált anyagnak hazai minőségére, valamint annak hol, kik által, mily feltételek és árak 
mellett töl'lénl feldolgozására nézve kimerítően tájékoztató, okmányolt külön üzleli könyvel 
vezetni. 

Ezen üzleti könyvnek hiánya esetében, vagy ha ezen könyv minden tekintetben kielégítő 

tájékozást nem nyujt, vagy pedig ha kellőleg okmányolva nincsen, a m. kir. kincstár, illetőleg a 
m. kir. III. számu csendőt·kerületi parancsnokság jogosilva van a vállalkozót letett óvadékának 
10 száztúlijában bírságként elmarasztalni és ezen birságösszeget a vállalkozó kereseti összegéből 
levonás, vagy óvadékából való visszatartás ulján a kincstár javára bevételezni: 

Ha a vállalkozó a szerződósszerinti szllllitllshoz anyiJgot vagy czikket ü:r.letben vásárol, 
köteles a részére kiállítandó számlán a megvásárnll anyagnak vagy czikknek az üzlet részéről 
honnan történt beszerzését és hol történt feldolgozását igazoltatni; ha pedig valamely czikket 
vagy anyagot iparostól, magánostól vagy piaczon szerez be, erről számlát venni, azon a meg
vásárolt czikknek vagy anyagnak az eladó állal hol és miként tört.ént előállilását igazoltatni 
és ezen záradékot a kiállító sajátkezii aláirásával és bejelentett lakhelyének fellünlelésével 
megerősíttetni tartozik. 

4„ Vállalkozó igazolni larto:r.ik, hogy a beszállitoll czikkek származásn a szerződésnek 

megfelelő, illetve, hogy a czikkek a szerződésben meghatározott g)'árban vagy telepen állíttattak elő. 
Ennélfogva a beszállilolt tárgyak származása, a mennyiben a vállalkozó védjegygyel 

bir, a vállalkozó védjegyével, egyéb esetekben pedig az illelö kereskedelmi és iparkamara 
bizonylatával igazolandó; mi melletl azonban fenntartva marad az ellenőrzésnek az a módozata, 
melyet a m. kir. belügy- illetve a 111. kir. kereskedelemügyi minisler esetről esetre meghatározni 
szükségesnek tartand. 

A hazai származásnak igazolása azon esetben, ha a vállalkozó védjegygyel nem bir, 
akképpen történik, hogy vállalkozó a február és augusztus végére szállilandó rendes szükség
letnek az illelő kerületi parancsnokság raktári helyiségébe történt beszllllilása alkalmával átadja, 
ha pedig a szükséglet vasulon vagy g-Ozhajon szállitlatnék, posta ulján ajánlva megküldi a 
kerületi parancsnokságnak a számára szálliloll összes czikkek hazai s:r.ármazásáról azon hazai 
kereskedelmi és iparkamara bizonyilványál, melynek kerületében a termelési és gyártási hely 
fekszik. 

Ha a vállalkozó egynél több kerület számára van szer:r.ődlelve, akkor a megelőző 

bekezdésben emlilett bizonyitványt, melyben az illető kerületek, a melyek részére a szállilás 
történt, felsorolva legyenek, a m. kir. III. számu csendőr kerületi parancsnokságnak küldi meg, 



mely azután az illelő ker'ületi parancsnokságokat a hazai származásnak történt beigazolása 
felől értesiti. 

A rendes szükségleten feliil az év folyamán fölmerülő szi'ikségletnek hazai származása 
csak is 100 frt. éctéke t meghaladó megrendelés alkalmával igazolandó, 100 frt. értéken aluli 
megrendelésnél pedig csak akkor, ha erre a vállalkozó a megrendelésben felhivatott. 

5. Vállalkozó a tartalék készlet raktározására szolgáló helyiségnek, valamint a · X. 3. 
pont értelmében vezetendő kiilön üzleti könyv és a csendőrségi szállitásokra vonatkozó összes 
üzleti levelek, fakturák, számlák és postai és vasuti szállitó leveleknek a m. kir. belügy- vagy 
kereskedelemügyi miniszter, va!(y a m. kir. Ill. számu csendőr kerületi parancsnokság részé
ről bármikor történő megvizsgáltatását megengedni, nem klilönben a kiküldöt.t felhivására próba 
gyártást eszközölni, vagy eszközöltetni és gyári mühelye személyzetének kihallgatását feltétlenül 
megengedni köteles. 

6. Vállalkozó köteles továbbá a szerződés szerint szállilandó czikkeknek hazai szár
mazását a m. kir. III. számu csendőrkerületi parancsnokságnak távirati vagy irásbani felszóli
tására, a felszólitásban meghatározandó időtartam alatt, üzleti levelekkel, fakturákkal, más 
egyéb számlákkal és postai s vasuti szállitó-levelekkel, Yalamint eredeti üzleti könyvének 
beküldésével hitelesen igazolni. 

XI. 

Eljárás a szállitandó czikkek átvételénél. 

A. VII. pont értelmében a vállalkozó által a keriileti parancsnokság átvételi helyiségébe 
bérmentesen beszállított czikkek, ha azoknak hazai származása a X. 4. pont értelmében igazol
tatott, a kerületi parancsnokság últa l meghatározott napon, a parancsnoksági ruházati bizottság 
által vétetnek út, melynél a szállitó nem tartozik jelen lenni, kivánságá1·a azonban ez neki 
megengedhető. 

Az átvétel rendszerint szakértő közbenjütte nélkül történik, ha a bizottság valamelyik 
tagja azonban kivánja, a tagok elhatározása szerint egy vagy két szakértő meghivható. 

A ruházati bizottságnak jogában áll a besz<'tllitott összes vagy egyes czikkeket dynamo
metricus tartóssági, és ha kivántatnék, vegyi vizsgálat alá is vétetni és az átvételt el t ől függővé 

tenni; ezen vizsgálatnál azonban a vállalkozó nem lehet jelen. 
A dynamometricus tartóssági, vagy a vegyi megvizsgálás ellen fellebbezésnek vagy fel

folyamodásnak helye nincsen, az ilyképeni megvizsgálús eredménye alapján hozott ker. parancs
noksági határozat a vállalkozó által feltétlenül foganatositandó. 

Azon esetben, ha a szakértői, tartóssági, vagy a vegyi megvizsgálás az átvételi bizottság 
megnyugtatása végelt történik, az ebbeli díjakat a kincstúr, ha azonban arra a czikkek nem tel
jesen mintaszerü minősége szolgúltatott okot, a vállalkozó viseli és ezek kereseli összegéből 

levonatnak. 
Az átvételnél a vállalkozónak beleszólási joga nincsen, a szükséges felvilágositásokat azon

ban megadhatja. 
Az átvett czikkekről a vállalkozó szállitási jegyzéket vagy pedig nyugtát kap, melyet 

hátlapján elismerési záradékával és aláirásával ellátni és egy iven szerkesztett pénzíelvételi nyug
tájával együ tt a kerületi paranesnoks(tghoz 8 nap alatt beküldeni tartozik, melynek alapján a 
részére esedékes pén.zösszeg a legközelebbi pénztárnyitás alkalmával folyóvá tétetik. 

A pénzfelvételi nyugtitban az ahhoz tartozó száll ilási jegyzék vagy nyugtára hivatkozás 
történjék. 

XII. 

Eljárás a czikkek minöségére nézve fölmerülö kifogások esetében. 

Ha az átvétellel megbizottak részéről a beszállitott czikkelmél a száll itásra megállapitott 
mintákkal való összehasonlitásnál az anyag minőségére, az alakra, szabásra, méretekre vv.gy 
készilésre nézve, vagy bármily más tekintetben is kifogás merlilne föl, vállalkozó erről a felvett 
jegyzőkönyv másolatának megküldésével értesitendő és ő tartozik a jegyzőkönyv vételétől szúmi
tandó 8 nap alatt a kifogásolt ezikkeket a keriileti parancsnokstlg raklil.rából eltávolitani és 
azokat a jegyzőkönyv kézhez vételétől számitandó 14 nap alatt teljesen mintaszerüekkel pótolni. 

Azon esetben, ha a kifogásolt czikkek a v~\llalkozó által a megelőző bekezdésben megha
tározoll időtartam alatt vissza nem vétetnének, azok költségére és veszélyére, a csendfükerlileli 
parancsnokság állal szállillatnak el, mely azonban a csomagolás helyessége, a csomagok tartalma, 
továbbá a szálli lás alatt fölmerlilhető károk vagy bármiféle esélyekért felelősséggel egyáltalán 
nem tartozik. 

Ila az átvételle l megbízottak részéről tett kifogások a vállalkozó állal nem ismertetnék 
el, azon czikkekre nézve, melyeknél a kifogásolás nem dynamometricus tartóssúgi vagy vegyi 
vizsgálat (Xl-ik pont 4-ik bekezdése) alapján történl, szabadságában áll a saját költségére és 
veszélyére felülvizsgálatot kérni. 

Ezen felülvizsgálat a csendőrkerületi parancsnokság elhatározása szerint a czikkeknek 
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dynamometricus tartóssági, vegyi vagy pedig vegyes bizottság :\11.ali megvizsgálásából áll, és a 
kerületi. parancsnoks:íg határo7.za meg, hogy a felülvizsgálat mely czikkekre nézve miként 
történjék, illetőleg, hogy az összes vagy egyes czikkek egyféle, kétféle vagy mindháromféle módon 
megvizsgállassanak-e? , 

A dynamomelricus tartóssági vagy a vegyi megvizsgálás a bizollsítg részéről visszaula
silott czikkek minclenikénél csak egy czikkre fog kiterjeszkedni, s ha az minlaszerüllennek talál
tatna, akkor az ugyanezennemü czikkekből azon összes mennyiség, a mit a bizottság maga 
minlaszerütlennek osztályozott, minden ujabbi dynamomelricus vagy egyéb szakértői vizsgálat 
nélkül minlaszerüllennck fog tekintetni s visszavet.lelni. 

A felülvizsgálatérl a vállalkozó a kifogásolásról szerkesz tett jegyzükünyv vétele után 
8 nap alall a 111 . kir. csendőrkerüleli parancsnoksághoz folyamodni köteles, ellenkező _ esetben az 
:llvevő bizolls:íg határozata, a 8 nap leteltével, teljes jogerüre emelkedik. 

A vegyes bizottság a kerületi parancsnokság állal kirendelendő katonai (honvéd) vagy 
csendőr törzs- vagy főlisztból, mint e lnökből, 2 tisztből, a csendőr számvivő tisztből (helye llesséből) 

és 3 csendőr legénységi egyénből és 2 szakértőből alakul. 
Az, ki a kifogást támasztotta, a vegyes bizottságnak nem lehel tagja. 
A vegyes bizottság a támasztott kifogásról indokolt jegyzőkönyvet vesz fel és a fölött 

szavazattöbbséggel határoz. Egyenlő szavazat.ok esetében a bizottsági elnök szavazata dönt. 
Az átvevő bizottság tagjai, valamint a vállalkozó is ezen tárgyalásnál jelen lehetnek és 

a kellő felvilágosilásokat megadhatják, de szavazati joggal nem birnak. 
A vegyes bizotlsúg a tárgyalást a vállakozó elmaradása esetéban szintugy megtarthat.ja, 

mintha ez annál jelen lenne. 
A vegyes bizoltság ltllal hozott jegyzökönyvi határozat a vúllalkozóra végérvényesen 

kötelező, . általa feltétlenül foganalosilandú és ezen határozat ellen felebbezésnek vagy felfolya
modásnak nincsen helye. 

A dynamomelricus tartóssági, vagy vegyi megvizsgá)ásnál a vállalkozó jelen nem lehel. 
Az ezen megvizsgáldsról szerkesztett vélemény alapján hozott kerületi parancsnoksági 

határozat a vállalkozóra végérvényesen kötelező, általa feltétlenül foganatosilandó és ezen hatá
rozat ellen felebbezésnek vagy felfolyamodásnak szintén nincsen helye. 

XIII. 

A szállitási kötelezettségek nem teljesitése esetében követendő eljárás 
Vállalkozó : 
a) ha bármely czikkből is nem hazai származásut szállit; 
b) ha a beszállitotl czikkek hazai származását, ha védjegygyel bir, azzal nem igazolja; 
e) ha védjegygyel nem bir és az illető kereskedelmi és iparkamara bizonyilványát az 

V. illetőleg a X-ik 4. pontban megúllapilolt haláridő (február és augusztus végeig) lejártáig 
az ennek átvételére illetékes kerületi parancsnokságnak nem kézbesíti; 

d) ha a szállilolt czi kkekel nem a szerződésben meghatározott forrásokból szerzi be; 
e) ha a bevásárolt anyagok és czikkekről szóló számlák a X-ik 3. pont értelmében 

ellátva nincsenek; 
f) ha a X-ik 5. pontban megállapilotl vizsgálat megejlését, ugy a mint azt az illetö 

megbizotl kivánja, elő nem segiti, vagy pedig ha az ez ellen nelá
0

n fenforgó akadályt el nem 
hárítja; 

g) ha a hazai származi1sl a hozzá intéze tt felszólitásban kitelt időtartam alatt, ugy 
mint a X-ik 6. pontban megállapitva van, nem igazolja; 

h) ha az V. pont értelmében február és augusztus hó végére beszállitancló czikkekcl 
márczius és szeptember hó végeig, az egy hó alatt beszállilandókat pedig 60 nap alatt sem 
szálli tja be ; 

i) ha a visszaadott nem miutaszerü cz ikk eket 30 nap alatt teljesen minlaszerüekkel 
nem pótolja ; 

k) ha a beszúlliloll czikkek rosszasúga és a készítés hiányoss:íga miatt felhozott pa
nasz ismételve alaposnak bizonyulna be; letelt úvadékát és pedig bármely itt felsorolt esetben 
elveszti, s az birságkénl, kizári1sával Mrmely per v;tgy utóelengedési kérelem figyelembe véte
lének, a kincstár javúra bevételezlelik, és a kincstár fel van jogosilva a szállit:isi szerződést 

megszüntetni s a s7.úllilást a s7.erződés további tartamára a vállalkozó költségére ujból bárhol 
biztosi tani vagy azt nyilvános ár lejtés nélkül is. bllrkinek és bármily árak mellel t :Had ni és az 
ennek következtében fizetendő, s az addigi szerződésszerü árak közt mutatkozó különbözeti 
összegekel vagyonából fedeztetni, ha pedig a mutatkozó külömbözel az eddigi szerződésszerü 

áraknál kevesebb lenne, a kevesebblet a kincslát• javára esik. 
A7. a), b), e) és cl) alatt felsorolt bármely esetben a beszállitoll üss7.es czikkek a vál

lalkozónak költségére és veszélyére azonnal visszaküldendők. 
Minden oly kisérletnél, mely nem szab:ílyszerü minőségü, s egyáltalában a X-ik pont

ban meghatározott feltételeknek meg nem felelő czikkek kiszo)gáltalás:ira irányul, a vállalkozó 



a besz'állitott ·ily czikkek szerződésszerü értékösszegén"ek tizenöt százalékában 'birságként el
maraszlallallnak tekintetik, és · pedig még akkor is, ha ezen czikkek mint fölöslegesek, nem 
lettek volna elfogadandók. Ezen bírságösszeg kereseti össze'géből vagy óvadékaból azonnal 
levonható . 

. · A beszallitasra nézve megallapitoll határidő és a jelen · pont h) és i) alalli bekezdései~ 
ben meghatarozott lejárati nap között beszállitoll czikkekért, - illetőleg a midőn a február és 
augusztus hó végeig beszállitandó czikkek február és augusztus vége után, vagy a midőn a 
megrendelestől ·számilandó 1 hó alatt beszállitandók 1 hó eltelte után szállitalnak be, vagy pe
dig a midőn a visszadott nem mintaszerü czikkek a visszautasításra vonatkozó jegyzőkönyvnek 
kézhez vételétől' számita'ndó 14 nap után pólollutnak, - ha azok elfogadhatóknak találtatnak, 
a kincstár jogositva van tizenöt százalékkal kevesebbet fizetni, mely levonás a vállalkozót 
mint pénzbeli birsag terheli. · 

Ha a szállitási hatiiridő ismételve nem tartatn.ék be, a kincstár, illetve a m kir. IIT. 
sz. csendőrkerlileti parancsnokság jcigositva van a hátra levő szerz.ödési időtartamra" az összes 
czikkeknek szerződésileg kikötött árait tizenöt százalékkal kevesebbre meghatározni. 

XIV. 

A szállitási ajánlatok kellékei. 
Az ajánlatok csakis irásbeliek lehelnek. 
Az ajánlat csak az esetben vehető figyelembe, ha az a hirdetményben foglalt felléte

lekn.ek megfelelően szerkesztve, az ajánlallevő által szabályszerüen aláirva, a hirdetményben . 
meghatározott határidőig lepecsételve a szabályszerü bánatpénzzel (XV. pont) együll bérmen
tesen bet.erjesztetetl. 

Pótajánlat vagyis olyan, mely a benyujtásra kitüzötl idő után. érkezett be, semmi szin 
alatt, s még az esetben sem vehető figyelembe, ha az ajánlat előbbről volna kellezve, ha csak 
a postán kellő időben történt feladás nem igazoltatnék. 

Ha azonban a pótajánlal tartalma alapos kilál:\sl nyujlana arra, hogy ujabb nyilvános 
pályázat által sikeresebb eredmény érhető el; ez esetben új nyilvános pályázati hirdetés 
teendő közzé . 

. Minden ajánlatnak tartalmaznia kell: 
1) azon nyilatkozatot, hogy az Bjánlallevő a pályázati hirdetményben és a szállítási fel

tételek füzetében foglalt feltételeket ismeri, magára kötelezőnek elfogadja és magát kötelezi, 
hogy azon esetre, ha a szállitást megnyeri, a hivatalos értesítés után legkésőbb 14 nap alatt 
a bánatpénzt az óvadékra kiegészilendi, s ha ezt elmulasztaná, magát a birói eljárásnak tel
jesen . s oly.képen aláveti, mintha az· óvadékot letelte és a szállitást már megkezdette volna; 
·mihez képest ő az óvadék kiegészitésére birói ulon is szorittaihatik; 
·· 2) az állomást., időszakot és · az egyes czikkeket, melyekre az ajánlat szól, továbbá az 
ajánlati árt a hazai értékben kifejezve és pedig az egység árak szerint, valamint az összár 
fel tüntetésével. 

A kettő közötti eltérés esetén az ajánlatban foglalt összár irányadó; 
3) az ajánlallevő czimét; 
4) többek részéről együttesen telt ajánlatoknál (XXL pont) azon nyilatkozatot, hogy az 

ajánlat tekintetében egyetemlegesen felelősek, továbbá azon megbizolt megnevezését, ki az üz
let vileleért felelős, illetve érlesilések átvételére és a kifizetendő összegek felvételére jogosilva van; 

ó) nem önjogu személyek, továbbá társaságok és más jogi személyek részéről lelt aján
latoknál (XXI. pont) azon törvényes képviselőnek; igazgatónak, vagy képviseletre hivatott más 
személynek megnevezését, a ki értesilések átvételére és a kifizetendő összegek felvételére jo-
gositva van ; végre: · 

· 6) a szállilandó ipari czikkek beszerzési forrásának pontos megjelölését és azon eset
ben, ha valamely czikk, vagy annak nyers anyaga hazai minőségben előállitható nem volna', 
annak az ajánlatban határozott kitüntetését. 

Minden ajánlkozó, ki a tárgyaló bizottság előtt ismeretlen, megbizhatóságát és vállalat
képességét a kereskedelmi és iparkamara által, ha pedig a kereskedelmi lajstromban bejegy
zett czégje nem volna, az illetékes hatósága állal kiállitott bizonyitviinynyal tartozik igazolni. 

· Ily bizonyitvány a tárgyalás napjától számitott kél hónál korábbi kellezeltel nem ér-
vényes. 

A pályázati hirdetményben megjelöll határidőig beérkezett ajánlatok bizottságilag nyil
vánosan bonlatnak fel és annál az ajánlattevők jelen lehetnek. 

A beérkezett ajánlatokról szerkesztett jegyzőkönyvben felvell ajánlattevők nevei és az 
Altaluk ajánlott árak a jelenlevők elölt. felolvastatnak. · 

Figyelembe nem vehetők azon ajánlatok: 
a) melyek a feltételeknek meg nem felelnek 
b) oly vállalkozók ajánlatai, kik a legközelebb elmull 3 év alatt teljesitett szállitások 

alkaimAval megbizhatatlanoknak mut~tkoztak; 
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c) azok ajánlatai, kikel a kormány vagy az illető tninislér a közszállilások elnyeré· 
sétől közérdek szerriponljáb.ól mindenkorra vagy bizonyos időre kizárandóknak nyilvánilolt, -
ez utóbbi eselben a kizárási idő tartama alatt; 

d) azon ajánlatok, melyek meghalározoll árt nem tartalmaznak, hanem olyszerü kijelentést 
foglalnak magukban, hogy az ajánlattevő a legmegfelelőbbnek lalálandó áron vagy ezen a.Jól is 
szállilani kész ; 

e) melyek távirati ulon tétettek; 
f) melyek a tárgyalt időszaknál hosszabb időre, azon kikötés mellett tétetnek, hogy az 

ajánlatban kitelt szerződési időtartam megváltoztatása el nem fogadható; 
g) melyekben egy és ugyanazon czikkre nézve egyes időszakok szerint különböző árak 

tétettek ; végre : 
h) melyekben a bánatpénz, illetőleg óvadék letételélöl való felmentés kövelellelik, 

valamint az oly ajánlat, melylycl egyidejüleg az ú%-nak megfelclü üsszegü, illetve érlékü 
bánatpénz a XV. pontban jebrntt módon be nem mulattatik. 

Oly ajánlatok, melyekben az elfogadás iránti határozat közlése bizonyos határidőhöz 

köllelelt., a tárgyaló bizottság állal csak azon esetben vehetők tekintetbe, ha a felsőbb elhatá
rozás kieszközlése a kikötött határidőig lehetséges. 

A vállalkozó ajánlatára nézve ennek benyujlása napjától a felsőhb elhatározás köz· 
léseig, ha pedig erre nézve kiilün határidőt kötött ki magának, ennek lejártáig marad köte
lezve, mig a kincstárnak kötelezettsége csak az elfogadás vagy felsőbb helybenhagyás napjával 
kezdődik. 

Az elfogadás vagy helybenhagyás nz egész ajánlatra, vagy annak csak egy részére, s 
az ajánlottnál rövidebb időtartamra is terjedhet és az ily módon korlátolva, csak egy részhen 
elfogadott és helybenhagyott ajánlatot is · köteles a szállitó az ajánlott árak mellett teljesíteni. 

Az ajánlkozók ajánlataiknak elfogadásáról vagy visszautasitásáról csak a fel~őbb elha
tározás leérkezle után érlesittelnek. 

xv. 
A bánatpénz és óvadék. 

Az ajánlatok bánalpénzzel látandók el, mely a felajánlott szállilási árak szerint az 
egé!!Z tárgyalt időszakra esedékes kereseti követelés 5 százalékából áll. 

A kereseti követelés kiszámitásánál csak a II. pontban meghatározott rendes , szükség
let veendő alapul. 

A bánatpénz nem csatolandó az ajánlathoz, hanem ezzel egy külön boriték alall ,ak
ként küldendő be, illetőleg adandó át, hogy a lepecsételt ajánlat felbontása nélkül is átvehető legyen. 

A bánatpénzhez annak részletezése melléklendő, e mellell azonban a bánatpénz az aján
latban is részletezendő. 

Azon ajánlkozóknak, kik szállilást nem nyertek, a bánatpénz, a végleges határozat vé
tele után elismervény mellett, visszaadalik; ellenben azon vállalkozók, kiknek a szállilás áten
gedlelell, az erről történt hivatalos értesités után legkésőbb 14 nap alatt a bánatpénzt az egész 
vállalkozás értékének 10%-át képező összegre kiegészileni tartoznak. 

A vállalkozás értékének kiszámilásánál a II. pontban meghatározott rendes szükséglet 
veendő alapul. 

Ha a vállalatnyerles a bánatpénzt az óvadék összegére ki nem egészilené, akkor a 
csendőrkerüleli pararcsnokság fel van jogositva, azt vagy a szállitó kereseti követeléséből való 
levonás ut.ján eszközölni, vagy a szállilót a XIV. 1. pontban foglalt halározmányok értelmében 
az óvadék kiegészítésére birói uton is kötelezni. 

A bánatpénz és óvadék akár készpénzben, akár bizlosilékul elfogadható érlékpapirok-
ban lehelő le. · 

Arról, hogy a kincstár által biztosilékul mely értékpapirok fogadhatók el, ajánlattevők 
a csend6rkerüleli parancsnokságoktól nyerhetnek felvilágosilást, a hol a kincstár állal biztosi
tékul elfogad haló értékpapirokról n yilvánlarlások vezet lelnek. 

A készpénzben letelt bánatpénz vagy óvadék után kamat nem fizettetik. 
Ha valamely értékpapírnak tőzsdei árfolyama annak névértékét meghaladja, akkor ez 

csakis a névérték szerint fogadható el. 
Szelvényes kötvények csak ugy fogadandók el, ha a még le nem járt kamatszelvények

kel és szelvényutalványokkal el vannak látva. 
Ha valamely óvadékul letett értékpapimak árfolyama a szerződési időszak alatt emelkedik, 

vagy csökken, ez sem a vállalkozót az óvadék részbeni visszaszolgáltatásának, sem a kincstárt 
az óvadék kiegészitésér1ek követelésére nem jogosilja. 

Minden óvadékról egy letéti nyugta és leté ti ellennyugla álliltatik ki . 
A szerződés pontos teljesilése s a végleszámol!\s megtörténte után az óvadék a vállal

kozónak visszaadalik. 
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A szerződési időszak lejártával, az óvadék csak a letéti nyugtának visszaszolgáltatása 
mellell adati!~ ki. 

Ha a vállalkozó a végleszámolás után hat hét alatt a letéti nyugtát bemutatni képes 
nem volna, akkor az óvadék az illetékes polgári biróságnak leléteménybe adatik, s onnan csak 
akkor szolgáltatik ki, ha vállalkozó a letéti nyugtának saját költségén eszközÖlt semmissé nyil
vánitásál kimutatta. 

Óvadék gyanánt jelzálog is elfogacllatik, az ez iránt kiállilandó jelzálog-okmány azonban, 
elfogadása előtt, a kincstári jog ügyek igazgatósága által, főleg arra . nézve, vajjon kellő bizto
sitékot nyujt-e, megvizsgálandó. 

A jelzálog-okmányban különösen kiteendő, hogy ugy a betáblázást, mint a szerződés 

lejárt.a val a kiláblázást is a vállalkozó saját költségén köteles eszközöltetni. . 

A szerződésben, vagy annak kiegészitő részét képező mellékletekben elvállalt minden
nemü kötelezellség pontos teljesiléseért, valamint a szerződéses kötelezettségek nem teljesité
séből származó mindennemü károkért és netán kirovandó birságokért a vállalkozó, illetve a 
XXI. pontban meghatározott vállalkozó társaság, nem önjogu személy, vagy más jogi személyek 
képviselője (képviselői) a kereseti összegen felül, a kikötött biztositéki összeggel is kezeskedik, 
sőt a mennyiben ezen óvadékból a kir. l(incstár elegendő fedezetet nem nyerne, a vállalkozó 
fél egyéb és bárhol levő ingó és ingatlan vagyonával is felelős. 

Oly esetben pedig, midőn a vállalkozóra kirótt birságösszeg ennek ó·vadékából vonatik 
le, a vállalkozó az óvadékot 15 nap alatt, teljes összegre kiegészlleni tartozik. 

XVI. 

A szállitott czikkek kifizetése. 
A kifogástalan minőségben szállilott czikkekért a szerződésszerü árak szerint esedékes 

összeg a vállalkozónak, vagy közjegyzőileg (biróilag) hitelesilell meghatalmazással ellatott meg
bizolljának, a II. és Ill. fokozat szerint bélyegzett nyugtajára, az illető csendőrkerületi parancs
nokság állal a Xl. pontban emlitett pénztárnyitás alkalmával fog kifizettetni. 

A kifizetés a vállalkozó kivánságára a posta takarékpénztar utján is történhetik; vogy · 
pedig a kereseti összeg posta utján, a posta hivalal által megolv •sas mellett feladva, vagy 
posta utalványnyal küldhető meg a vállalkozónak; utóbbi esetben azonbau a pénzküldésből 

fölmeriilő porló a kereseti összegből előre levonaudó. 
A pénz f~lvélelének több hónapra való elhalasztása határozottan mellőzendő. 

XVII. 

A vállalkozó helyettesitése. 
Ha a vállalkozó állomáshelyéről hosszabb időre eltavozni szándékozik, akkor köteles 

távollétének idejére egy, a szerződésre vonatkozó mjndennemü ügynek végzésére, valamint a 
'szállilolt czikkekért fizetendő összegek nyuglazására és átvételére ·reljogositott, kellően hitelesitett 
felhatalmazással ellátott megbizollal a kerületi parancsnokságnak megjelölni, ellenkező esetben 
a kincstár fel van jogositva a szerződést a XIII. pontban meghatározott jogkövelkeznidnyek mellt1tt 
felbontani. 

Vállalkozó, vagy meghatalmazottja, az üzlet székhelyén neki kézbesilendő rendeleteket, 
felhiv1\sokal vagy bármily hivatalos levelekel elfogadni tartozik, ugyszintén üzlete székhelyén -
az üzlethelyiségben vagy lakásán netán hátrahagyott hivatalos leveleket kézbesiltetteknek tekinteni 
köteles, a m. kir. csendfükerlileti paral1csnokságlól kapott irásbeli okmányokat pedig a vállalat 
tartama alatt megőrizni magát kötelezi. 

A csendőr kerületi parancsnokságok állal a vállalkozóhoz posta ulján küldendő meg
rendelések, rendeletek, felhivások, megbirságolások, vagy bármily hivatalos ajánlott vagy egy
szerii levelek bérmenlellenul adandók fel, és az ezek után fölmerülő portó költségek a vállal
kozó által léritendők meg kézbesilésiik alkalmával a posta hivatalnak. 

XVIII. 

Birói illetékesség. 
A jelen s7.erződé~ből eredö bármi pör.ős kérdések eldöntésére az 1868. évi LIV. L-czikk, 

illetve az ezen törvényt módosiló 1881. évi LIX. törvényczikk által szabályozott sommds eljárás 
akként köttetik ki, hogy a vállalkozó a kincstár elleni keresetét csakis az illetékes biróság előtt 

inllilhatja meg, a kincstár ellenben jogosilva van a vállalkozót bármely szabadon választott 
biróság előtt beperelni'. 

XIX. 
A szerződés átruházása. 

A szerződésből a vállalkozót illető jogok és kötelezettségek általa, a magy. kir. belügy
miniszter engedélye nélklil, másra sem egészben, sem részben át nem ruházhatók. 

ORSzA.ooe ~TÁR 
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xx. 
A vállalkozó ell)alálozása vagy az üzlet folytatására képtelenné válása esetében 

követendő eljárás. 
, Ifa a vállalkozó az elvállalt üzlet befejezése elölt meghalna, vagy vagyonának kezelésére 
törvény szerint képtelenné lenne, akkor szerződésszerü kötelezellségei az első esetben örököseire, 
az utóbbi esetben pedig törYényes jogutódjaira szállnak át, a kincstárnak azonban jogában áll 
a szerződést az elhalálozás, illetve a szállitó fél vagyonkezelési képtelenségén(,k tudomásra 
hozása napjától fogva, minden birói közbcnját•tis, vagy felmondús nélkül, l'clbontollnak -és meg
szüntnek nyilvánitani. 

A. szerződésnek ily módon való megszüntetése esetén, az addig eszközölt szállitások 
a szerződés értelmében és a kikötött határidőkhöz mérten, a vtdlalkozó jogutódainak, illetve 
a vagyonkezelésre törvény szerint jogositollnak fognak megrizetletni; egyébként pedig a szerződés 
felbontásából netal:\n keletkező karokért a kir. kincstárt bál'ki il'tmyában is semmiféle kártéritési 
kötelezettség nem terheli. 

Ha a vállalkozó csőd alá kerül, a szerződés megszüntnck tekintendő és a kincstárnak 
jogában áll kártéritési igényét a csődtömeg ellen bejelenteni. 

XXI. 

A· szállitásnak valamely társaság, nem önjogu személy, vagy más jogi személy által való elvállalása. 
Ha a szállilásra kellcn vagy többen társaságban (XIV. 4 pont) vállalkoznak, akkor a 

kincstárnak a szerződés pontos tcljesiléseért egyetemlegesen szavatolnak. 
Ezek tartoznak egyel maguk küzül, vagy egy harmadik személyt megnevezni s kellően 

hitelesitclL felhatalmazással ellátni, kihez az előfordu l ó kérdések és megrendelések intézendők, 
kivel minden a szerződés re vonatkozó ügy is tttrgyalandó és ki a s7.erződésben kikötött fizetéseket 
a meghat.arozoll más okmányok mellelL átvenni s azokról nyugtát kiállítani feljogositva van, egy 
szóval: ki mindetl, a szerződést illető ügyben a lársasag megbizolljának fog tekintetni mindaddig, 
mig az egyhangulag egy más bizottal, az összes tagok állal alá1rt nyilatkozatban, a szerződés 
foganalositásának felügyeletére hivaloll m. kir. Ill. számu csendőrkerü l eti parancsnokságnak meg 
nem nevezend. 

Az elvállall kötelezettségek pontos teljesilésére nézve valamennyi tag egyetemlegesen 
kezeskedik, s ennélfogva a kincstárnak joga és választása van e végre a szerződő társak bár
melyike ellen is fordu lni és szerződésszegés vagy kifogások esetében egyik vagy másik, vagy 
valamennyi szerződö társ ellen kárlérilósi igényeit érvén yesiteni. 

Ha pedig a · szallitásra nem önjogu személyek, továbbá társaságok, vagy más jogi sze
mélyek (XIV-ik 5. pont) vallalkoznak, akkor a l<incstárnak a szerződés pontos teljesitéseért a 
nem önjogn személyeknél a törvényes képviselő, a társaság vagy jogi személyeknél pedig a 
szerződő igazgatóság, vngy más törvényszerü képviseletre hivatott személy vagy személyek 
lesznek a kópvisellek nevében eselleg egye temlegesen felelősek és igy az ezen XXI. pont 2. be
kezdésében foglaltak ezen képviselőkre is érvényben állanak. 

XXII. 

Szerződéskötés. 

A felsőbb jóváhagyás alá terjesztendő szerződési okm<"my a jelen füzet alapján 3 pél
dányban állillatik ki, melyet a vállalkozó ivenkint 50 krajczáros bélyeggel ellátni tartozik. 

Ha a vállalkozó a szerződési okmánynak aláirását bármi okból megtagadná, akkor a m. 
kir. belügyminister jóváhagyási záradékával elllltandó tárgyalási jegyzőkönyv, a szállitási 
ellételek füzetének és a vonatkozó hirdetménynek egy példányával, továbbá a válla lkozó 
ar láva! és az ennek elfogadásaról szóló hivatalos értesités felől kiáll ilott átvételi elismervé
nyéve ~tlesili a szerződést és a kincstámak ennek alapján, valamint akkor is, ha vállal
kozó a ba énzl az óvadék erejéig kiegészíteni vonakodnék, jogában áll a vállalkozót vagy 
szerződésszeri.l "telezettségének Leljesitésére, illetőleg az óvadék letételére lörvéuyes ulon 
szorilani, vagy vo ását szerződésszegésnek nyilvánítani s ellene a XIII. pontban meghatá-
rozott eljárást alkalm· ~ • , , , j. , '1IJ , 

Kelt Budapesten, ......... . „„.~~ •••• „~ .. ~.'.!~' .. ~„ •.•. .. ... ~.... ""' 

andörkerületi parancsnokságtól. 



Pótlék 
a szállitási feltételek füzetéhez. 

A sz:illit:tsi foltétolek füzetének X-ik pontja. n. küvetkezőleg múdosittatik. 

1. A vadász kaln.pok a mintn. szcrint.i alnkbau tiszta merino gyapjüból, min1le11 keverék 

nélkUI n.kként készitendók, hogy a uyers anyagból elú;íllitott. nc1nc~. (Filz) kézi 11111nlrnenívcl, 

t.eh:it gépezet allrnlrnaz:'Lsa nél kiil v;ínyoltassék és a k:i.lapok feje t\s kari 111<1.ja spi ri t ushan fol 

oldott. schellakkal (Wassenlicht) IPµyeu keményítve. 

A szegélyezés a 111int(rnak megfclclül cg hot:ju lack hürrcl t.iirténjék; a karima ilnít.nak, 

kUli»u e Cl.élrn készitve, hajlított aczél tlróthól kell lennit>, mely a lm rima belső felén varrn1ulú fel. 

A kalap teteje bellllról előbb sdwllakos papirossal beragasztva és nwt:ín :irrn a j1í 

minóség1i fekete ternóhól cló;tllitott bélés kautschukkal rfl:í rngasztv:i legyen. 

A kalapbőr jobb minőség it fekete juh hürhül (szaty:tn) készliljün . 

A toll forgó (toll csokor) tartók vizn11:mtcsen kc111ényit.entlök és a hal szem ir:inyid1:111 

mérsékelten balra dlilve alkalmazamlók. 

A kalap z~inór, mely ispah:tn fon:ílbúl és való1li sr.inben rdlit1u11!6 eló, akként illesz

tendő fel, hogy a makk közepe a kalap széléig örjnn. 

Az állszlj hajlékony lackbőrhűl, a mint;ínak mcgfcle l1i alakh:rn készítve, k!ilö11 csoma

golva sz:íllitandó. 

A fejbőség a bélésrc reá nyomtatott sr.IÍmmal jelzemló. 

A beszállított kalapok két sz:ízaléka az átvevő rnhiízati bizottság :Utal választ.ott ka

lapos mesterséget é rtő egy1fo :iltal gfo: és vízzel megpuhitva megvizsgálan1ló és ha a ml'gvizs

g:Utn.k li:trmelyike is n. megvizsg:tl:\ssn.I mcgbizott ogyé n véleménye szcl'int minőség tekintetében 

kifogás al:t esne, a besz:illitott összes kalapok a megvizsgáltal<lrnl egylltt, mint nem minta

s;.:eruek visszaadatnak, és a v:illnlko;.:ó nem csak a megvizsgál:\s folytán hnswavehetlenné 1•ált 

kalapokért k:trtérltést nem küvetclhet, dc köteles a kipróbál:íshól felmcrlllt költségeket is fe1lewi. 

1-la azonban a megvizsgált kalapok minőség tekintetében niintaszcrneknck találtatnak, 

azoknak helyreállit:isa a kincstM rov;lsárn történik. 

2. A csizma anyagnál minden száz készülék között 75 készillék l-es és 25 késr.ülék 

2-ős méret arány nagys:ig sz:íllitamlú és czeu sz:tznlék beoszt:ís 100-n:íl kevesebb kés;.:Ulékuok 

a sz;\llit:ts;\nál is betartandó. 

A csizma szárak méret ar:\ny nagys:tg:i. a gyalogsági téli, lovn.ss;\gi téli és lovass:tgi 

uy:tri csizma anyag készülékeknél : 

az 1-ső méret ar:iny nagys:tg sz:tmn:U az eleje 67, a Mt.nl.ia fíl é~ 

a 2-ik n n n n n Gil n n 46, tovább:í 

a gyalogs<ígi ny:iri csizma anyag készUléknél : 

az 1-ső méret arány uagys:íg sz;\ rnnál az eleje :"17, :L hátulja 1·0 <\s 

a 2-ik „ n n n f>lt n » il7 

C7.ent.iméter hosszúsággal állapittatik meg. 

1 .,( '. 
: / :' - l /; / . :;.,• 
1 ' 1 v· u ._.) 
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,\ csizm:i anyagho7. tartozó egés:r. talpak, valamint a fe.jelésber. tartor.ó féltalpak egyféle 

111érnt ar:l11y 11agys:íglrn11 szállita11dók, és peclig ar. egész talp 33 czeatirnéter hosszü és 21 

cze11timétcr széles, a foltalp 18 czentimétcr hossr.1í, s elöl 20 és hátul 2B czentirnétcr 

széles legyen. 

Vállalkozó által minden egyes, tehát úgy az eló mint a h:HRó rész csizmaszár is, a 

111inöség és méret :m1.ny 11a:us11.g sz:1.111 tckintctéhc11 hélycgjcgygycl cll:H\·a szállit:uulú. P. o. 

(;, T. 1. (gyalogs:1.gi téli . 1-sö 11agys11.g szám). L. N. '2. (LovasS(Lgi nyári 2-ik nagyság szám). 

B. A téli gyapot i11gek és gaty:1.kn:1.I 111indcn 101) darnh kür.ütt 50 clarnb l-es és 1;0 

darnh 2-ös, tol'idihá a pamut vásr.ou ingek és gatyákn:1.1 111i111len lOO d1irnb között 50 darab 

1-es, BO clarnb kel · s és 20 darnh 3-as n:igyság szállitancló, és ezen százalék heoszt:\s 100 

d:irnhn:ll kevcschbnel~a szállit.ásn:ll is hctarta111lú. 
' A szállit.:lsi fclre~1l~ek X. pontj:lnak it.t. 110111 c!ri11t.eJ.I; részni váltnzat.!annl érvénylrnu 

maradnak . ~ 

1"1t llml•r'"'''"' 18 *'~ ,,..._.; n v< _.:., h<Í . Z!J 11 . 

.IJ m. Kir. /ll szlÍmu~~r Kerületi p11r11nasnoKslÍ!ftól 
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